

To: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) | 5.1.2e @minvws.nl; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) | 5.1.2e @minvws.nl]
Cc: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) | 5.1.2e @minvws.nl]
From: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e)
Sent: Wed 12/9/2020 5:21:39 PM
Subject: RE: Akkoord op DVO LST nodig?
Received: Wed 12/9/2020 5:21:40 PM

Akkoord zoals besproken

Ik weet even niet meer waar de grens ligt voor de goedkeuring, dus doe dan maar zekerheidshalve naar 5.1.2e Wel graag ook langs 5.1.2e voor akkoord

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e
 5.1.2e
 5.1.2e @minvws.nl
 +31 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: woensdag 9 december 2020 10:25

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Akkoord op DVO LST nodig?

Hallo 5.1.2e

Het betreft een DVO met een financiële verplichting boven de 5.1.2b

Idealiter zou dit denk ik besproken zijn geweest in het LCT. Daar hebben we nu geen tijd meer voor, omdat we gisteravond pas de offerte hebben gekregen.

En zij nu al verzoeken om een bevoorschotting.

Voorstel proces:

Dat dit met een nota/mail naar 5.1.2e gaat voor akkoord

Gezien het bedrag is FEZ hierbij al betrokken.

Tevens jurist van HIS en met WJZ afgesproken dat zij nog meekijken op laatste conceptversie DVO

Ben jij hier akkoord mee?

Mvg

5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 4 december 2020 15:59

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Akkoord op DVO LST nodig?

Hoi 5.1.2e

Ik weet dit niet. Misschien weet de FA dat?

Groet

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e
 5.1.2e
 5.1.2e @minvws.nl
 +31 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 4 december 2020 14:44

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: Akkoord op DVO LST nodig?

Hi 5.1.2e

Bijgevoegd een overzicht van de DVO's tussen VWS en GGD GHOR met contactpersonen en status.

Begin volgende week ontvangen wij de offertes met specificaties van GGD GHOR, we streven ernaar om alle DVO's uiterlijk 18 december af te ronden. Voor LST (Landelijk Serviceloket Teststraten) en Vaccinaties is er op dit moment nog geen DVO en zal er waarschijnlijk een bevoorschotting nodig zijn. 5.1.2e (FEZ) is aangehaakt.

Vraag aan jou: in hoeverre is er vanuit ons al formeel akkoord gegeven op (de onderdelen van) de DVO LST? Voor thuisbemonstering is dit gebeurd en voor de XL-teststraten ook begreep ik van 5.1.2e (in het LCT), maar is er nog iets aanvullend nodig?

ONDERDEEL	PROGR. VERANTW.
LANDELIJK SERVICELOKET TESTSTRATEN (P1127)	5.1.2e
A. Bemonsteraars (Unique)	
B. Ondersteuning (Solid)	
C. Mobiele Units (Pouw)	
D. NSPOH opleidingskosten	
E. Train de Trainer	
F. Communicatie en overige kosten	
G. PBM	
H. Tenderkosten	
I. Thuisbemonstering	
J. XL Teststraten	

Alvast bedankt!

Groeten, 5.1.2e

5.1.2e

Programmadirectie COVID-19

5.1.2e @minvws.nl

+31 5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@ggdghor.nl>

Verzonden: donderdag 3 december 2020 18:46

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: FW: Ontlasten van GGD'en

Hai 5.1.2e

Hierbij de (formele) bevestiging en ondersteuning vanuit VWS om te starten met een landelijk serviceloket. Hoop dat dit is wat je zocht.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

E-mail 5.1.2e@ggdghor.nl

Telefoon 5.1.2e

